asym_atll

asym_atrl

asym_atl2

asym_atr2

run3902 000 resression-asym at v

4000

3000

2000

1000

=

mIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=1000

=2000

=3000

=4000

G000

4000

2000

2000

=4000

~6000

8000

G000

4000

2000

=2000

=4000

-6000

~8000

10000

E
E

diff_bpm4aX/um

B I 45
i I —40
B —a5
Y | u
. =
__ | |

| | 1 | | | | | | | | | | | | | | | | I 1 1
6 4 ) 0 ] 4

diff_bpmdaX/um

[
=}

10000

8000

G000

4000

2000

1]

=2000

=4000

-6000

=8000

2 0 2 4
diff_bpmdaX/um

—45
R
HE —40
.
—35

- —
- [ ]
4000 45
3000 & |
3 —as
:mnn:.
1000
oF
-1000
~2000
-3000
~4000
-|-I|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII$IIII|IIII ﬂ

40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmda¥ium

:
E
:
E
:
%

|
£

6000

m
i
=

|
&

4000

2000

20

= 2000
15

=4000 10

I 5
|
IRINEERE NN EEETE NN REE NSRRI NEEN! 0

30 20 10 0 10 20 30 40

diff_bpmda/um
daft_

~6000

5

8000

6000

4000

2000

=2000

=4000

6000

~8000

=
—IIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIII|III|III|III

plovoabv v v bvvvr bvvnn v bevna b 0
40 =30 =20 =10 (1] 10 20 an 40

diff_bpmda¥ium
diff

10000

10000

8000

6000

4000

2000

o

=2000

RERN AR AR RRRN AR RN AR

~4000

6000

8000

-20  -10 10 l

" bpm-

4000

3000

2000

1000

=1000

= 2000

=3000

4000 -
| 1 111 | 1 111 I 1 111 | 1111 I 1111 | 1 111 I 1 11 ﬂ
30 20 10 o 10 20 30

diff _bpmdeX/um

6000

4000

2000

= 2000

=4000

"

~6000

=30 =20 =10 0 10 20 30

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

diff_bpmdaX/um

dift_

8000 —— - —{50

6000

4000

2000

=2000

=4000

~6000

~8000 E B

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

Colvv o v vvr bevr v bev o by bvvra baaa
10000 ~30 20 =10 (1] 10 20 an
diff_bpm4aXium

°-.

6000

4000

2000

0

=2000

~4000

~6000
|

=8000 |-

4000

3000 ..F

2000

1000

= 1000

= 2000

= 3000

4000 u -
L 1 1 | 1 1 11 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1
-20 10 0 10 20

diff_bom4eY/um

G000

4000

2000

= 2000

=4000

"

[ A T A T N I T T T T 0
20 =10 0 10 20
diff_bpmdea¥ium

diff_bpmdeY

8000

= 6000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

G000

4000

2000

= 2000

=4000

=

= 6000

=B000

==
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

I N N T N N T N N T N O 0 O Y
10000 20 =10 1] 10 20 o

diff_bpmdaY/um

_hpméleY

9-.

10000

8000

G000

4000

2000

1]

= 2000

=4000

= 6000

| |
IR R A A B A || L1 || L 111 || 0

= 8000

_30 _

7Z:-postpan.png--

» — 50
4000 —45
apoo —{40
2000 135
1000 30
oF 25
- 20
~1000
- 15
— 2000
- = 10
~3000
- L
~ 4000 3 n
- | | 1111 I 1111 | 1 111 | 1111 | 1 1 11 | 1 111 ﬂ
30 =20 -10 0 10 20 30
diff_bpmEfium
diff b me
| L
6000 — —45
- —40
4000
- W
- —a5
2000
a —3p
ol 25
i 20
- 2000
| 15
=4000 — 10
- 5
~BO00
_I | | 1111 I 1111 | 1 111 | 11 11 | 11 11 | L 111 ﬂ
30  -20  -10 0 10 20 30
difi _bpmEfum
l-
goop — W
B —50
BO00
4000 5 o
2000
of
2000
~4000
6000
~8000 :— N
10000 Co v bvr v bvvve bvvv o brvvr bvrra b aa 0
30 20 -10 0 10 20 30

diff_bpmEfum

diff _

| —
10000 —{101
|
8000 -
6000 —[8e
4000
2000 F 0
oF
- 40
2000 |
~4000
- 20
6000 |-
B 1 | 11 11 I 11 11 | 1 11 1 | 1 111 | 1111 | 1 11 1 ﬂ
30 20 100 10 20 a0

diff _bpmEfum



reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

run3902 000 regre

diff_bpmd4aX

2000

1500

1000

500

=500

=1000

=1500

==
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
[

2000

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

diff_bpm4aX/um

—E‘DDD 11 1 | 11

o
I
g

diff _

1000

500

~500

=1000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=1500

diff_bpmdaxsum

-6 -4

diff_

1500
1000

500

=500

=1000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=1500

diff_bpmdaX/um

o X

on-reg

SSi

20

10

25

20

15

10

5

2000

1500

1000

500

RARRN AR LARS RS RERAN

- 500

=1000

=1500

|
I|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII 0

40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmda¥ium

diff _ »

2000

=2000

1500

1000

500

=500

=1000

=1500 [ ]

I|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII 0

40 -30 20 10 0 10 20 30 40

diff_bpmda/um
diff _

1500

=2000

1000

500

illl

=500

=1000

=1500

plovoabv v v bvvvr bvvnn v bevna b 0
40 =30 =20 =10 (1] 10 20 an 40

diff_bpmda¥ium
diff

1500 -

1000

500

i|||

- 500

=1000

=1500 I|IIII|IIII|IIII|IIII|

at ' vs di

2000 -
- —40
1500 |
. —a5
1000 |
N —30
500
B 25
eE 20
=500 = 15
=1000 — 10
500 w0 ™ k m 5
" |
[ 1 | L1 11 | L1 11 I L1 11 FI 111 I L1 11 | L 111 I 1 11
=2000 -0 =20 -10 0 10 20 a0 0

diff _bpmdeX/um

difi_bpmdeX

1500

1000

500

~500

=1000

=1500 - I [ ]

ol by b Loy s by oy g by
=2000 =30 =20 =10 0 10 20 30 o

diff_bpmdaX/um
diff_

| [
1500 [ O eo
: . "
1000 |
- . 1°
- N
200
of
-o00
~1000 |- “x 10
[ "n
“1R00 i b b b b L 0
-30 =20 =10 0 10 20 a0
diff_bpm4aXium
diff
—45
1500
—|40
1000
—35
500

II|IIII|III 0

1.7 postpa

diff_bpmdeY

2000

1500

1000

500

=500

=1000

=1500

|
III|IIII|IIII|IIII|IIII|I 0

20 10 0 10 20
diff_bom4eY/um

= 2000

diff_

I
2000 -
1500

1000

500

~500

=1000

= 1500

[ A T A T N I T T T T 0
20 =10 0 10 20
diff_bpmdea¥ium

diff _bpmde

1500 [ ]

= 2000

1000

500

~500

=1000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
|

= 1500

I N N T N N T N N T N O 0 O Y o
20 =10 1] 10 20
diff_bpmda¥ium

diff_bpmdeY

1500

1000

500

=500

= 1000

|
III|IIII|IIII|IIII|IIII|I i}

-20) =10 1]

n.png

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
|

=1500

10 20
diff_bpmdaey/um

2000
1500 s
1000
- —ap
500
o
soo - M
~1000
~1500
: | | | LN |
| I I I I | | I T T I I T T I A O O A | | I T T I O O |
=2000 -30 -20 -10 0 10 20 a0 0
diff_bpmEfium
diff_
- L
2000 - n o
- m
1800
E —{50
1000
B |
500 30
- n
- m
oF a0
-500
N u 20
~1000
- 10
[ |
~1500 | -
- E N
_Eﬂnn:lllllIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
3 20 -10 ) 10 20 a0
difi _bpmEfum
difL
- — — 60
1500 m
B ]
; - —50
1000 [~
- —40
500
B ]
0 m m
- m
500
: |
_1000
- i - n 10
U T N TN RN RN AT 0
3 =20 -10 ) 10 20 an
diff_bpmEfum
difL
- — —60
1500 [~
i [ -: [
. —{50
1000 [~
- —4D
EHD:-
oF
: |
~1000
[ m
_15nn_lllIIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
3 =20 -10 0 10 20 an

diff _bpmEfum



asym_atll

asym_atrl

asym_atl2

asym_atr2

run3902 000 resression asvm at vs diff

diff_bpmdaX

diff

3000 |

2000

1000

1000
~2000
~3000
—4000

=5000

_hpmélaX

¥2 / ndf 62.87 / 49
p0 —6.35 £ 15.26 H
p1 1718+ 10.6 H{ |
500 ;‘ * ﬂ * [
oF | H i |
i| i
-1EDD-E‘I T : _L L '_L L A Loy é L1 J L1

-6

2000

=

=2000

=4000

~6000

y2/ndf  61.07/49
E‘ 00 19.36 + 22.64
3 o1 ~300+ 15.7
5 :
o ) J‘M
__l 1 1 I | 1 1 | | I | | | 1 1 | | I | | _| 1 1
4 "o 0 2 4

8 } x*/ndf  58.86/49

_ | p0 30.4 +31.8

_ Hﬁ*ﬂwwm‘r
_ } }
}

-6

diff_bpm4aX

p0

p1

¥2 / ndf

61.71 /49

40.42 + 28.68

48.08 £ 20.30

v}

=1000
=2000
=3000

4000 [

V HW

—_—

:
%

2000

1000

= 1000

=2000

%2 / ndf

p1

41.46/ 41
pO -5.866 £ 15.479

-24.76 £ 1.76

40 -30 20 <10 0O 10 20 30 40

diff_bpmdaY

¥2 / ndf 38.23 / 41
p0 22.15+ 23.33 { '
p1 28.46 + 2.65 _
TOUD N m i
h Sl
~1000 E— 1
~2000 —
~3000 —

40 =30 20 <10 0 10 20 30 40

diff_bpmdaY

¥2/ndf  47.15/ 41
PO 25.84 +31.47
p1 58.96 + 3.55 HM
ok
= 2000 u
—4&00:;

-40 =30 20 <10 0 10 20 30 40

diff_bpmdaY

¥e [ ndf 46.42 / 41
p0 30.54 + 28.41
p1 49.44 + 3.22 } )
1000 | }
E il |N
= * t
- 1 AT i
~1000
~2000 E—
~3000 E—
~ 4000 f—

10

621 /53
—-0.9664 = 8.7830

100.3 0.9

p0

1=/ ndf

=1000

= 2000

=3000

6000

4000

2000

=2000

=4000

=6000

6000

4000

2000

= 2000

=4000

~6000

~8000

+

=
—+— 4+

S

_30

-20

=10 0 10 20 30

diff_bpmdeY

%2/ ndf

2000

1000 1

= 1000
= 2000

= 3000

46.87 / 42

-6.395 £ 15.366

-47.48 £ 2.99

=20 =10 1] 10 20

diff_bpmdeY

] {F_ ¥/ ndf  74.42/53
5 ﬂqh p0 8.71+12.13
-

. Pl -1555+1.3
- +

: '

¥ b JW

—_ | I .| | | I I .| | .| I L1 11 | L1111 I 111

=30 =20 -10 0 10 20 a0

diff_bpmdeY

y2/ndf  41.39/42
00 21.49 + 23.25 +
D1 55.32 + 4.53
1000 — ; HHH}} 1
oF { i
: W + 1
= 1000 ;‘ |$
=2000
= 3000 -

=20 =10 1] 10 20

] ”_ v /ndf  8551/53
i HH p0 14.5 + 23.7
N } |H+

5 p1 -166.6 + 2.6
g i

: ﬂ L

| i

; Lovoa by by o by o Loy baag

-30 -0 =10 0 10 20 30

E

4000

3000

2000

1000

0

=1000

=2000

=3000

~4000

" bpm

[ T

—— ——
. =

diff_bpmdeY

¥2/ndf  81.79/53
p0 17 £+ 27.8
p1 -52.85 + 3.02

P

¥2/ndf  37.57/42
PO 33.32 +31.42 -
p1 105.9 + 6.1 + { +t
P
P m |
ol mw
ao00 -

=20 =10 1] 10 20

-zafi;""""'mnlmm..

¥2/ndf  37.94/42
p0 35.73 + 28.39
p1 81.89 + 5.55 }
N 1‘
W
i t
T 'W i |
2000 t |
4000
1 1 1 | 11 11 | 11 1 1 | 11 1 1 | 11 1 1 | 1
-0 - 0 10 20

t postpan. png

diff _bpmE

%2 | ndf 58.9/39
p0 -7.281+ 15.398
p1 34.88 + 2.51 fw * 1
- |
1000 — J[
_ 2000 :— |
~3000 :— *

4000

2000

=2000

=4000

=30 =20 =10 1] 10 20 a0

} ¥ /ndf  50.08/39
} 00 04.99 + 22.72
—68.41+ 3.71

LIy

=30 =20 =10 1] 10 20 a0

"-"1

8000

6000

4000

2000

= 2000

=4000

~6000

itf_bpmkE

- - x2 / ndf 49.66 / 39
- } 00 02 .49 + 26.86
- H o -194.9 + 4.4
- | }
3 ;
- t
:_ A,
: [ I NI O I A AV BN A A A O A ||||_|||

—Eﬂ =20 =10 1] 10 20 an

E I-
10000

8000

6000

4000

2000

=2000

=4000

~6000

8000

iff bpmE

- - ¥2/ndf  48.72/39
] ]L p0 14.52 + 14.88
. +
o m p1 —271.8+2.4
N +
- v
: hy
- T
__I | 1111 I 1111 | 1L 111 | 11 11 | 1 1 11 | | I_I |

=30 =20 =10 0 10 20 30



reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

run3902 000 reoression reg at v diff bpm

diff_bpmdaX

¥2 | ndf 46.1/49
s00 - p0 3.797 + 6.131
200 — _ p1 -2.456 + 4. 439
SR T RO
o Il
i | H }
-E{?D:— { { 1l
400 -
00 -
u | [ b0 1 | |
& o4 a 0 a 4
o0 %2 / ndf 52.64 / 49
a00
: p0 7.475 + 6.095
400 — i
200 — { p1 -4.486 + 4,472
b W.,H:m T
N T 1
200 - { :
400
B0 -
800
1000 [~
- | I T | |
G 4 o 0 a 4
w2 | ndf 41 36 / 49
po ~1.519 + 4,574
pi 0.6403 + 3.2532 H }
1Y |
- i *
=200 _—
400 _—
—E-EID-—|||||||||||||||||||||||
-6 -4 . 0 a 4
diff _ bpm4aX
w2 | ndf 50.94 / 49
po -0.5719 £ 4.8121
pi 1.887 £ 3.504
200 _—

| H i
T | ‘HH

~200— -

dlthpmélaY

300 ¥ [ ndf 39.41 / 41
- po £.388 + 6.161
G600 _—
- p1 —0.3006 + 0.6845
400 _—

b |-
NH“W

- 400 —

dlthpmélaY

%=/ ndf 33.13 /7 41
800
i p0 4.026 = 6.120
8O0 N
B p1 -0.4458 £ 0.7006
400 N

- 1._
qMW‘ *

M

_EIIDD_II|IIIIIIIIIIIIIIlIIII|IIII|IIII|IIII|II_II|I

diff_bpmdaY

400 2 { ndf 34.04 / 41
3”':':_ p0 —31+47

-0.1771£0.5316

%= [ ndf 54,757 53

400 - p0 3.877 +6.148

-0.1791£ 0.6790

3
g

600 —

|

H

(glff_hpmélﬁX

%2 ndf 64.77 / 53
w00 PO 3.692 + 6.057
200 p1 -0.2562 = 0.6624

~600 —

diff_bpmdeX

< iy e
HW ++ :+ w

~200

~apn |

—400 |

—ErI}D:"l""l""I""l'"'l""l""l'"'I_'"'I'

diff_bpm4aY

12/ ndf 42.83 [ 53
p0 —0.9494 + 4.5948 ]l
pi 0.1883 + 0.5129
w0 ]
3 AT e

i H
-100 | '
-EDDE— -
—S'DDE— |‘
—#I}Df—

L | | l | l | l

dlthpméﬁL

¥2 / ndf 39.84 / 53
pd 1.789 + 4.801

p1 0.1282 + 0.5252

- %2 ndf 4514 / 41
300
- p0 2.983 + 4.844
200
100 t p1 -0.1627 = 0.5581
- - TR ]1I|“I|
(e
- ) U |
-100 }
—EDD?— }
-:mnf— -
-:mnf—

y \!|‘w++ , W

=200 _— |

o %

dlbepméleY

%2 [ ndf 37.91 /42
e00
p0 5.851 + 6.161
400 -—
- p1 —0.4601 £ 1.1771
200 _— } | ‘ -
200 | f } h _ H}i
=400 -— }
| L1 11 | | | | I | | 1

%2 / ndf 34.85/ 42

p0 3.764 + 6.098

o pl  -0.692 +1.188

;_u}n;— “ | Il
_Eﬁ:;— _ }H N T {‘L N

- 400 —

diff_bpmdeY

%2 / ndf 4521/ 42
3”“: p0  -1.883 + 4.642
200
- p1 -0.865 + 0.901
o
~100 I
-200 — ol [
300 —
400 —
NN EEEEE NN NS N
20 10 0 10 20
2 { ndf 47.71 7 42
N po 1.513 £ 4.847
aon |
- p1 —-0.5456 + 0.9503
200

diff_bpmE

ook ¥ /ndf  43.69/39
so0 - p0 4.28 +6.19
600 |- —0.54 +1.02
400 —
:mnf— LLM w
-Eﬁﬂf—
_mnf—
_ﬁmf— |
T T T T

30 20 10 0 10 20 30

dlthme

- %= { ndf 59.25 /739
'E-I}EI _—
- po 1.675+6.111
400 —
200F { Pl -0.6849 £ 1.0049
- || . |
D;_ H’} 1 1 H ]-
200 Jﬂy “ *- ]
400
~B00 |
—800 |
-1000
-1200
_'14|:||:|:—|I|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII
. -20 10 0 10 20 a0
800 - +2 | ndf 30.32 / 39
600 |- B p0 —D.BB64 = 46478
400
B —-0.1509 £ 0.7540

-
WH”‘“’““”‘*‘*“H

M it : ‘

i |‘

-600
_Bo0 -
1] | L L | |
a0 20 =10 (1] 10 20 an
2 | ndf " 387739
po 1.337 + 4.864
p1 0.9249 + 0.7920 |
i I |
o w H%WWWN |

400 —

600 —
I A




______________________________________________ﬂ
o o o o =] o o
= = m m =
§ & ] S g

=1000
= 2000
=300

Y

_______________________________________________
o o o o =] o o

P03 3

g § § &

ditf_
| —
= 1000
= 2000
I B

______________________________________________
o o o o =] o o o o

g 8 § & g 3 g

m M [t — -— L] m

1 1 1

m
| —
=300

|

20
diff_bpmEfium

10

=10

=20

_30

20

10
diff_bom4eY/um

1]

=10

=20

20 30
diff _bpmdeX/um

10

=10

-20

_30

0 40

20
diff_bpmda¥ium

10

-40 =30 =20 -10

o o o o =] o o
= =] = = =
§ 8§ §& ¢ g

dift_
| —

=1000

=2000

=300

4

2

2

4

o o o ] =] o = ] ]
= =]

[ Y i [ e Y s -
882 233 3

diff_bpm4:

asym_atll

w
1

diff_bpm4aX/um

30

I
10

T

I
=20

I L
10 20
diff_bpmday/um

I
1]

10

I
=20

20 30
diff_bpmdaX/um

10

T

=20

-30

~6000 —

w0 40

20
diff_bpmda/um

10

10

=20

-30

-40

6000 —

I
4

I
2

asym_atrl

I
20
difi _bpmEfum

diff_bpmdaxsum

=

- &

) s .
it 17
e ]
=

=

=

- 1|

L=

— &

- 1|

-3
_______________________________________l

diff_

o o o o =] o o o o o

=) =) =] m m =] =] =] m

@ B® F §® # F 8 8 82

1 1 1 1 L

—

] [t

“ —]

=

RTI ; —=

1

1=

_ 1
. _______________________________________

o o o o =] o o o o =

= = = m m =] =] =] m

= & F & 5 F & 3 8

1 1 1 1 —

=

e

. Il.u..u

ldl

II.U

. e

. —

NS 1!

- 1.

_ o =F

. _______________________________________I_

o o o o =] o o o o o

= = =] m m ) o0 ) m

3 8 ¥ S § %5 8 8 ¢

Lovvabvoea v bevnr v bvvn bovna bn g
(1]

. 40

20
diff_bpmda¥ium

10

-40 =30 =20 10

ditt_

dift_

1

o o o o =] o o o o =
= = = M m = = =] =
= @ T &8 % § 8 83 2
1 1 1 1 L

' = =

—ed

. =

—j o

1

—

1

_______________________________________ﬁ
o) o) o o =] |
= = = m m m m m m
g &§ ¥ R g § § § 8
=

asym_atl2

diffi_bpmdaYium diff_bpmEfum
bpmdeY

diff _bpmdeX/um

diff_bpmdaX/um

10000 —

. _______________________________________
= o o o o =] o o o o
m = = = m m =] =] =]
= % ® F = 5 OF & 3
— 1 1 1 1

-'. . .
B
RRTusa

. ]
e T

._______________________________________
Lo R = T = S = S = T = R = Y = T = S
WDDDM MDDD
e 538 §8 §§ 83

._______________________________________H
C= N = Y = T = S = T R = S = T = S =
WDDDM MDDD
=5 858 §%F 83

tvs d

— @

=
i =
=
1o s
R 8
. |
1 =
-2
II..U
=
=
- |
15
1%
______________________________________l
o o o o =] o o o o
= = = m m = = =
2898 §§ 83
- E
I. 18s
. i m
1.8
. i P
i
””..“. L=

-2{)

png

tpan

20 30

tm

0

m-sca

=30

bp

0 4 ~40)

-2

4

. _______________________________________
o o o o o =]
m = = = m m m m m
= % ® F = % § B 3
— 1 1 1 1

asym_atr2

-G

oression—asyvm a

run3902 000 re



iff
reg_asym_atll -

=1000

=1500

_E_DDDIII|III.|III|III|III|II
diff_bpm4aX/um

= 7]
1

A
1

]
=]
]
d

it

2000

1500

1000

500

- 500

=1000

=1500

=2000

40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmda¥ium

2000 2000
1500 1500 |
1000 1000 |
500 500
reg asvim atr 1 i i
~1000 | ~1000
~1500 | ~1500
_E_DDD:III|III|III|III|IIIIII _E_DDD:IllIIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
-6 4 3 ) 2 4 40 30 -20 10 0 10 20 30 40
diff bpmdaXium diff bpmda¥ium
* ™
1500 [ 1500
1000 | 1000 f
500 500
t12 ﬂ:_ ﬂ:_
reg as y m 4a : :
~500 — —EHD:T
~1000 |- ~1000 [ .
SN T I AT BN A I A A A 1500 o b b b b bl
-6 4 3 0 3 4 40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40
diff_bpmdaX/um diff_bpmda¥ium
. ™
| — B —
1500 [~ 1500 [~
1000 |- L 1000
500 - 500
t ﬂ:_ n:— .
reg_asym_atr2 : :
=500 — —EHD:T
~1000 | " ~1000
=1500 [ -1EUU'F|I....I....I....I....I

I|II‘|III|IIIIII

run3902 000 resression-reg at vs di

-30 =20 =10 0

A0 ']
a¥iu p

2000

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

= 2000

2000

1500

1000

500

~500

=1000

=1500

=2000

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

1500

1000

500

-500

=1000

=1500 [

30 -20 -10 O 10 20 30
diff _bpmdeX/um

=30 =20 =10 0 10 20 30
diff_bpmdaX/um

30  -20 -10 O 10 20 30
diff _bpmdeX/um

m-scat postpan.png

it

2000

1500

1000

500

=500

=1000

=1500

—E‘DDDIII'IIII'III

I
M

=

[

—

=

= —

10 20
diff_bom4eY/um

2000

1500

1000

500

~500

=1000

= 1500

~2000 =20 =10 1] 10 20

diff_bpmday/um

1500 -
1000 |- LT

500

~500 g

S
iy

e

=1000 [

1500 |- |

20 10 0 10 20
diff_bpmdaY/um

1500 =

1000 -

500

=500

~1000 L

~1500 |- |

=20 =10 1] 10 20
diff_bpmdaey/um

2000

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

= 2000

2000

1500

1000

200

- 500

=1000

=1500

=2000

1500

1000

200

- 500

=1000

=1500

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

=30 =20 =10 0 10 20 a0
diff_bpmEfium

-30 -20 =10 0 10 20 an
difi _bpmEfum

-30 -20 =10 0 10 20 30
diff_bpmEfum

diff _bpmEfum



